Feladatlap (Szabó Csaba: A sasnyúl problémái, Szitakötő, 42. szám, 18.-19. oldal)

1. Az első bekezdésből írd ki a mellékneveket!
___________________________________________________________________________

2. A 2. bekezdésből írd ki az igéket! Keretezd be a felszólító módú igéket! Melyik változtatta meg a felszólító mód jelét?
 ___________________________________________________________________________

3. Ki mindenkitől kért tanácsot a sasnyúl?
_________________________________________________________________________

4. Milyen tanácsokat kapott? Mit feleltek neki?

___________________________________________________________________________


5. Ki buzdította a végén a sasnyúlat a döntésére?
 ___________________________________________________________________________

6. Az utolsóelőtti bekezdésből írd ki a határozói igeneveket! 
 ___________________________________________________________________________

7. [bookmark: _GoBack]Elemezd a mondatot aláhúzással! Milyen a tárgy és a birtokos jelző szófaja?

Az erdő szélére érve zajt hallott a bokrok közül.

A tárgy szófaja _______________, a birtokos jelző szófaja pedig __________________.


8. Fejezd be a mesét legfeljebb 5 mondatban!

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
